

# 全区人民武装工作会议召开

(上接第一版)徐子佳强调,要坚持党的领导,巩固军政军民团结的大好局面。各级党委领导特别是党(工)委书记、第一部长,要把方向、抓大事、解难题,当好党管武装“第一责任人”,带头履职尽责,不断增强做好党管武装工作的能力和本领。深度推进军民融合,要主动协调驻淮部队,发挥组织严密、突击力强的优势,积极担负抢险救灾、应急处突、重大活动安保等任务,充分发挥突击队作用。要站在新时代高度看待军政军民团结,不断探索新思路、培育新亮点、打造新品牌,始终带着感情、带着责任,为驻淮部队官兵多办实事。

徐子佳强调,要加强自身建设,以上率下发挥示范引领作用。各镇(街道)党(工)委书记和企事业单位第一部长是基层武装工作的第一责任人,要做好示范带好头,主动扛起强军责任。各级党委要认真贯彻新时代党的建设总要求和中央军委党的建设会议精神,建设过硬班子,进

一步转作风抓落实,谋创新促发展,确保党管武装的具体化、制度化、常态化、长效化。要切实形成合力,增强抓基层武装工作的紧迫感、责任感,形成党管武装工作合力,把基层正规化建设打造好,把应急分队建设好,着力提升基层武装工作的质量效益,做到经济建设和武装工作两手抓、两手硬、两促进。要从严监督执纪,坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,紧抓党纪党规“戒尺”,科学运用监督执纪“四种形态”,引导武装人员严格遵守纪律规矩,切实担起强军使命,不断开创新时代全区国防动员和后备力量建设新局面,为谱写新时代淮安高质量跨越发展精彩篇章作出新的更大贡献。

会上,颜复宣读了2018年人民武装工作先进单位和先进个人表彰决定;许国忠对全区武装工作进行讲评;毛善德总结了2018年武装工作情况,部署了2019年工作任务。

# 区领导调研淮城街道为民服务中心

(上接第一版)徐子佳要求,要增强服务意识,树立窗口工作就是服务的理念,着力在转变服务方式、提升服务质量上下功夫。要以办事群众是否满意为目标,提高办事效率,以便捷、高效为目标,精简申报材料,优化办事流程,减少办事环节,提高办件效率,为人民群众办好事,快办事。要整合政务服务大厅资源,积极推进“一窗受理”和政务服务标准化建设,进一步解决好数据采

集和共享的问题,优化、简化事项办理流程,使群众所有的需求都能在这里找到途径。要把上级要求和老百姓需求相结合,不断增强服务意识,提升服务水平,形成工作机制,将便民服务落到实处,让百姓“只动嘴,少跑腿”,切实体会到我区乡镇布局优化后,便民服务带来的“实惠”不降反升。

# 招聘启事

淮安光大村镇银行由中国光大银行发起设立,总部位于淮安市淮安区。现面向社会公开招聘合规风险部总经理、授信审查岗各一名。

### 一、招聘条件

1、合规风险部总经理岗:45周岁以下,本科及以上学历,3年以上银行业从业工作经验,熟悉淮安区金融市场者优先,健康状况良好。

2、合规风险部授信审查岗:40周岁以下,本科及以上学历,有相关工作经验者优先,健康状况良好。

### 二、应聘方式

1、报名方式:将报名资料邮寄至淮安光大村

镇银行综合管理部(淮安市淮安区永怀东路2号,邮编223200),同时将资料电子版发送至372325191@QQ.com。报名资料包括:个人简历、身份证复印件、学历证书复印件、1寸近照1张、联系方式、个人征信报告等。报名资料代为保密,恕不退还。

2、报名截止时间:2019年1月30日。

3、招聘流程:报名-资格审查-笔试-面试-体检-录用。如通过资格审查,工作人员会通知应聘者,请保持手机畅通。

4、联系电话:0517-85295607 曹峰

# 楚州中学五名教师被评为市学科带头人

本报讯 日前,市第四批学科带头人评选结果公布,楚州中学有五名教师名列其中。这五名教师分别是语文学科田原、张洪安,数学学科吉立萍,英语学科李红霞,生物学科蒋玉贵。

近年来,楚州中学高度重视教师队伍建设,积极打造一支由教授级高级教师、特级教师、市学科带头人等组成的骨干教师队伍,以优良的师资确保基础教育的质量,提升学生的核心素养。(张洪安)

# 楚州中学对学生进行心理健康教育

本报讯 日前,楚州中学通过国旗下讲话对学生进行了又一次正面挫折和困难的心理健康教育。

楚州中学在每学期的关键时段都会对学生开展心理健康教育,极大地提高了学生正面挫折的能力,缓解了学生的情绪,也为今后学生更好地学习和生活打下了良好的基础。(金国春)

本报讯 1月8日下午,由区教育局、周恩来纪念馆和区教育书家协会联合主办的淮安区首届“恩来杯”中小学教师书法大赛在新安小学(新城校区)举行,来自全区各中小学校的近百名师生选手参加了比赛。

楚州中学参赛选手凭借扎实的功底取得了优异的成绩:张敏老师获得教师组软笔一等奖,高一(6)班学生李媛、高一(11)班学生宗紫怡获得高中组硬笔一等奖,高一(11)班学生汤馨悦获得高中组硬笔二等奖,另有6名学生获得高中组硬笔三等奖。

本次书法比赛活动的目的是:丰富师生的课余文化生活,展示淮安区中小学教师的风采,进一步营造校园文化艺术氛围,推动校园文化建设再上新台阶。(金国春)

# 楚州中学十名师生书法获奖



# 新安小学举行科普知识对抗赛

本报讯(记者李文君 通讯员梁文超)近日,新安小学五年级科普知识对抗赛在该校小好剧场举行。比赛由“挑战自我必答题”“同心协力操作题”“争分夺秒抢答题”“超越梦想风险题”四个环节组成。16名选手分别组成“王者归来”“壮志凌云”“无敌战狼”和“雷霆万钧”四支代表队参赛。

比赛开始阶段,各支代表队势均力敌,比分咬得很紧,直到抢答题环节才逐渐拉开距离。最精彩的当属“超越梦想风险题”环节,场上队员们根据场上形势,制定灵活多变的比赛策略,分别选择30、60、90分不同分值的题目,在最后放手一搏,实现超越。经过近一个小时紧张激烈的角逐,壮志凌云队荣获一等奖,其余代表队分获二、三等奖。

科技知识对抗赛是新安小学第六届“奥妙无限科技节”的一项子活动。自科技节开始以来,各项系列活



活动开展得如火如荼。科普知识对抗赛把本届科技节活动推向了高潮。该校还将邀请省科技馆人员来校开展“科技大篷车”进校园活动。

# 新安小学开展首轮“小先生制”点、上、评活动

本报讯(记者李文君 通讯员潘小文)近日,新安小学在全校范围内开展了首轮“小先生制”点、上、评活动。各年级相关学科的老师在年级组长的组织和带领下,分别观摩了英语、语文、数学学科的“小先生制”课堂。活动中,各班担任“小先生”的同学走上讲台,执起教鞭。他们讲解、提问、组织讨论,评价激励……俨然就是一位真正的先生。老师们也在小先生组织卡壳、问题需要深入研讨、学生汇报遗漏时适时介入。

“小先生制”是著名教育家陶行知先生在普及教育实践中依据“即知即传”的原则,采取“小孩教小孩”“小孩教大人”的方法,倡导并推广实施的一种教学制度和儿童学习制度,培养了一大批人才,留下了宝贵的教育遗产。为传承陶行知的“小先生制”教育思想,推进课堂结构的转型,新安小学近年来全面

推行“小先生”制课堂,鼓励学生互探互究、互教互学,让学生真正成为学习的主人。一批“敢为、善教、巧学、会疑、乐议”的课堂小先生脱颖而出。

为进一步推动“小先生制”的有效落实,新安小学本部校区开展了此次小先生制“点、上、评”活动。“点”,即由各年级教学主任随机点班级参加“小先生制”课堂展示,不分年龄、职务,所有班级都要参加一轮展示;“上”,即现场展示班级“小先生制”课堂教学,展示时间5分钟左右,要求上台展示的“小先生”做到敢为、善教、巧学、会疑、乐议;“评”,即活动后先进行简要评议,随机发言,最后请一位分管领导或骨干教师点评。本次活动为首轮,后续还将举行两轮。在小先生制“点、上、评”活动的推动下,新安小学的课堂生态将迎来深刻变革。

# 淮安市民文明行为“十不准”

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室  
淮安市精神文明建设指导委员会办公室  
2018年6月

### 遗失声明

遗失:淮安市淮安区韩正州农机专业合作社开户许可证原件,账号:3208280371010000051071,声明作废。

诚招加盟商  
咨询热线: 18852300087

# 周公

老百姓消费的粮食酒

**江苏山洋酒业有限公司**

山洋酒厂地址: 淮安市淮安区开发区山阳大道199号  
经销招商热线: 0517-85965999 18852300087  
销售地址: 天时代大酒店北入口

## 恩赐山庄

# 生态旅游度假村

垂钓园

采摘园

野生园

别墅园

淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版“世外桃源”——恩赐山庄生态旅游度假村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。

走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留;漂泊的心境,就此静谧;驿动的灵魂,就此回家!

地址: 博里镇南涧村(原仇桥镇南涧村) 电话: 153-1709-9680